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Razgovor v Gradišču
Svet Zveze komunistov in

krajevna konferenca SZDL v
krajevni skupnosti Gradišče
sta organizirala razgovor o
nalogah po VIII. kongresu ZK
Slovenije. Razgovor je 9.
maja t. 1. vodil Miran Potrč,
član CKZKS, udeležilo pa se
ga je 90 krajanov.

V uvodu je tovariš Miran
Potrč razčlenil temeljna izho-
dišča resolucije VTII. kongresa
ZKS, podrobneje pa se je
zadržal pri opredelitvi nalog
nadaljnjega razvoja krajevnih
skupnosti. Izpostavil je razvoj
samoupravnih odnosov v KS v
smeri posebne samoupravne
interesne skupnosti, v kateri
se odražajo družbenoekonom-
ski odnosi in v katerih morajo
biti krajarii povezani v raznih
oblikah politične in družbene
dejavnosti. Krajevna skup-

nost je splet mnogih interesov
posameznikov in skupin, ki jih
}e potrebno videti, uskladiti in
reševati neposredno v KS ali
preko delegatov na drugih me-
stih odločanja. Posebej je pou-
daril, da je potrebno krepiti
stike med občani na osnovi
solidarnosti in tovarištva, v no-
benem primeru pa se ne sme
zgoditi, da je krajan le stanova-
lec v bloku.

Posebna pozornost je bila
namenjena delovanju delegat-
skega sistema, materialni
osnovi za delovanje krajevne
skupnosti, delovanju samo-
upravnih organov in druž-
benopolitičnih in drugih or-
ganizacij v KS, planiranju,
hišni samoupravi, stanovanj-
skemu gospodarstvu, delova-
nju potrošniških svetov, nalo-
gam v zvezi s podružbljanjem

splošnega ljudskega odpora in
samozaščite ter drugim vpra-
šanjem.

V razpravi so bile pobude iz
uvoda ugodno sprejete. Iz-
postavljeno je bilo vprašanje
mladih, njihove aktivnosti v
KS in sploh možnostim za nji-
hovo delovanje. Ker je mladi-
na aktivna na različnih področ-
jih dela, naj bi se v KS uveljavil
tak način dela, da bi bilo ak-
tivno jedro mladih sposobno
organizirati mladino za ak-
tivnost na različnih področjih
njihovih interesov. V razpravi
je bilo opozorjeno tudi na ra-
zlike med mestnimi in vaškimi
KS in zlasti na to, da KS ni
ustanova ampak skupnost ob-
čanov, v kateri se krajani or-
ganizirajo na različne načine,
da lažje razrešujejo svoje in
skupne probleme. J. Š.


